

## 浩宝陈锦添和胡秋贵先生代表公司参加“国家秸秆产业技术创新战略联盟”会议

广东浩宝科技有限公司董事陈锦添先生，营销总监胡秋贵先生代表公司参加“国家秸秆产业技术创新战略联盟”会议，为秸秆生物质颗粒能源燃烧的应用和研发贡献力量。



## 国家秸秆产业技术创新战略联盟 2017 秸秆产业高效化利用峰会 活动方案

近年来，我国在秸秆综合利用方面形成了肥料化、饲料化、原料化、基料化、燃料化“五料化”并举的综合利用技术。但由于缺少合理措施，相关产业发展进程缓慢，秸秆区域性过剩、季节性过剩问题仍普遍存在。随意丢弃、焚烧现象屡禁不止，浪费资源，污染环境，影响农业可持续发展。现有的秸秆农用技术已经难以适应新时期农业发展的需要。农作物秸秆密度低、分布广，其收、储、运一直是限制综合利用技术产业化发展的瓶颈。

为了推进秸秆产业持续稳健发展，将秸秆产业与生态农业系融合，构建循环经济产业体系；创新秸秆综合利用模式，推进秸秆产业科技成果转化，加强秸秆产业人才培养，实现秸秆农用价值最大化，特举办 2017 秸秆产业高效化利用峰会。

### 一、会议宗旨

智慧创新、产业融合、协同合作、跨界共赢。

### 二、活动目的

“国家秸秆产业技术创新战略联盟 2017 秸秆高效化利用峰会”旨在按照循环经济及生态农业的发展原则，聚合政府、企业及科研院校资源，共同探讨技术创新，结构优化，产业融合，最大程度地利用秸秆资源，探寻秸秆高效化新思路，构建秸秆高值化利用体系，实现秸秆全产业链利用，促进企业间资源有效整合，推动秸秆产业持续稳健跨越式发展。





原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/103130.html>